
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ Ε΄                      ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ!! (  Παιδιά ,είναι ευκαιρία 

αυτές τις ημέρες να <<ξεσκονίσουμε >> την προπαίδεια!!! ) 

1.Υπολογίζω σύντομα: 

30 Χ 500 =………………     ,       70 Χ 8.000 = ……………….    ,      900 Χ 100 = ……………… 

100.000 Χ 39 = …………………….,     81 Χ …………. = 81.000 , 21 Χ 10.000 = ………………  

…………………….. Χ 9 = 9.000.000 , 40 Χ800 = …………………………. ,60 Χ 9.000 = ………….. 

……………… Χ 68 =680.000  , 90 Χ 90.000 = …………………..  , ………… Χ 3.504 =350.400  

2.Υπολογίζω κάθετα τα γινόμενα .Δεν ξεχνώ τη δοκιμή. 

 245                               317                              408                              913                                                                                                                                                                                                                                                                                  

Χ 37                            Χ  26                            Χ   52                            Χ  95 

 

 

 

 

3.Ο  χορηγός μιας ομάδας μπάσκετ παρέχει σε κάθε παίκτη της ομάδας ένα ζευγάρι 

παπούτσια και μια φόρμα. Κάθε ζευγάρι  παπούτσια κοστίζει  75 ευρώ και κάθε 

φόρμα κοστίζει 48 ευρώ .Αν στην ομάδα υπάρχουν 18 παίκτες ,ποιο θα είναι το 

συνολικό κόστος της χορηγίας; 

 

4.Λύνω  τις διαιρέσεις  με τον νου: 

                                                         πηλίκο                                 υπόλοιπο  

68: 10                                          ………………                          …………………… 

315 : 100                                  …………………………                  ………………………… 

4.097 : 1.000                          …………………………….              …………………………… 

57.023 : 10.000                     ………………………………..             …………………………… 

842.108 :10.000                    ………………………………….       ………………………………….. 

3.000.500 : 1.000.000          ………………………………….         …………………………………. 

 



5.Υπολογίζω σύντομα τις διαιρέσεις : 

42.000 :100 = ……………………..    73.500 : 10 = …………………    1.813.000 :1.000 = ……….. 

9.600.000 : 10.000 = ………………………..    450.000 : 50.000 = ………………………… 

 3.330.000 :10.000 = ……………………….    240.000 :6.000 = …………………… 

 

 

6.Λύνω τις διαιρέσεις κάθετα : 

5.316 :4 =                       32.676 :28 =            145.675 :25 =          287.520 : 48 = 

 

Δεν ξεχνώ και τη δοκιμή. 

 

7.Η δασική υπηρεσία αναδάσωσε μια καμένη περιοχή με 66.250 δέντρα. Αν σε κάθε 

στρέμμα φύτεψε 53 δέντρα ,πόσα στρέμματα ήταν η καμένη περιοχή ; 

 

 

 

 

 

 

                

 

 



 


